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ЛОНДОН – Око 10.000 људи изашло је данас у протестну шетњу улицама  Лондона како
би исказали своје противљење посети папе Бенедикта XVI  Великој Британији, који се, у
време трајања протеста, састао са жртвама  сексуалног злостављања за које су
одговорни католички свештеници.

  Демонстранти који су се кретали од Хајд парка до улице Даунинг носили  су плакате са
натписима „папа штити свештенике педофиле”, „папа греши  -ставите кондом” и
„Бенедиктова хомофобија односи животе”.   
  Реч је о до сада највећим демонстрацијама током папине четвородневне  посете
Великој Британији, која се завршава сутра у Бирмингему, пренео је  Ројтерс.  
  Активиста за људска права и организатор протеста Питер Татчел  критиковао је владу
да користи новац пореских обвезника како би  финансирала папину посету.  
  „Ватикан није држава, Уједињене нације га нису признале као земљу.  Дати папи
статус шефа државе је погрешно и дати му имунитет од кривичног  гоњења је погрешно -
нико не треба да буде изнад закона”, рекао је  Татчел, а пренео „Скај њуз”.  
  Демонстранти замерају папи због његовог начина решавања скандала у  вези са
сексуалним злостављањем деце и његовог става по питању  хомосексуализма.  
  Папа се данас састао са пет особа које су биле жртве сексуалног  злостављања за које
су одговорни католички свештеници, са којима је  провео између 30 до 40 минута у
разговору, саопштио је председник  црквене групе која је организовала тај сусрет Бил
Килгалон.  
  Портпарол Ватикана Федерико Ломбарди је изјавио да је папа био  „потресен оним што
су они 
  имали да кажу и изразио своје најдубље жаљење и  срамоту”, пренео је АП.  
  Папа Бенедикт XVI је раније данас на миси у Вестминстерској катедрали  у Лондону
изјавио да је посрамљен неописивим сексуалним злостављањем  које су деценијама
спроводили католички свештенци над децом.  
  Миси је присуствовало близу 2.000 људи, међу којима бивши британски  премијер Тони
Блер, који је недавно прешао у католичанство и његова  супруга Чери. Шесторица људи
који су ухапшени јуче у Лондону због дојаве о претњи  по безбедност папе остали су у
притвору, а тај инцидент није утицао на  програм посете Бенедикта XVI.  
  Папа ће сутра окончати четвородневну посету Острву посетом  Бирмингему, где ће
покренути поступак проглашења за свеца кардинала из  XIX века Џона Хенрија Њумана. 
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